Live Meeting #3 Polls

Week 3 - Poll #1

1. What is the #1 most common reason for behavioral euthanasia in your
shelter? (Even if you don’t have data, what do you think it is intuitively?)

(single_choice)
answered

animal-directed aggression

human-directed aggression
. ___________________________________________________________________________J]

fear/feral type behavior

cage/kennel aggression

anxiety, e.g., separation anxiety

resource guarding, e.g., food guarding

arousal

unable to handle or vet the animal

other (please type in chat)

1%

79%

5%

0%

0%

0%

0%

5%

0%



2. What is the #2 most common reason for behavioral euthanasia in your
shelter? (Even if you don’t have data, what do you think it is intuitively?)

(single_choice)
answered

animal-directed aggression
. ]

human-directed aggression

fear/feral type behavior

cage/kennel aggression

anxiety, e.g., separation anxiety

resource guarding, e.g., food guarding

arousal

unable to handle or vet the animal

other (please type in chat)

47%

5%

0%

0%

16%

1%

5%

16%

0%

3. What is the #3 most common reason for behavioral euthanasia in your
shelter? (Even if you don’t have data, what do you think it is intuitively?)

(single_choice)
answered

animal-directed aggression

human-directed aggression

fear/feral type behavior

anxiety, e.g., separation anxiety

resource guarding, e.g., food guarding

arousal

unable to handle or vet the animal

other (please type in chat)

16%

5%

16%

5%

5%

16%

16%

5%



Week 3 - Poll #2

1. Does your agency have written criteria for behavioral euthanasia?
(single_choice)

answered

Yes 47%
No 42%
| don't know 1%



